
 

CSALÁDBARÁT VÁLLALAT  

MENTOR SZERVEZET  

 

 

 

 

A munka világában a munkáltató és munkavállaló közötti bizalmon 
alapuló együttműködés, a család- és emberbarát vállalati kultúra 
biztosíthatja az egyén számára a munka és magánélet dinamikus 
egyensúlyát. Ezzel nagyobb esélyt teremt a gyermekvállalásra, 
miközben a humán erőforrás szintjén tervezhető, fenntartható vállalati 
működést eredményez. 

 

A Családbarát Vállalat Mentor Szervezet partnerség egy olyan 
együttműködés, amely támogatja a magyar fiatalok családdal és 
gyermekvállalással kapcsolatos álmainak megvalósítását, ezen 
keresztül a kívánt, tervezett gyermekek megszületését. 

 

A Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom vezetése meghívja Családbarát Vállalat 
Mentor Szervezet partnerségre a XY vállalatot az alábbi szempontok alapján: 

1. a szervezet emberarcú és családbarát szervezeti kultúrája példaértékű, és a vállalat 
vezetése elkötelezett ennek fenntartása és fejlesztése mellett. 

2. a vállalat erőfeszítéseket tesz annak érdekében, hogy a családbarát jó gyakorlatok 
elterjedjenek Magyarországon, ebben együttműködik a mozgalommal (Balansz 
Program). 

A Családbarát Vállalat Mentor Szervezet partnerség semmilyen tagdíjhoz, vagy 
támogatói adományhoz nem köthető, azzal meg nem szerezhető. A cím 
adományozásával a Mozgalom az ember- és családbarát kultúrát teremtő, kiemelkedő 
szakmai teljesítményt és a példaértékű, felelős munkáltatói szerepvállalást ismeri el. 

A Mozgalom és XY vállalat közös célja, hogy a családbarát szemlélet minél inkább 
elterjedjen Magyarországon.  Ennek érdekében a Partnerek együttműködnek és 
támogatják egymás ilyen irányú törekvéseit, ezekről folyamatosan egyeztetnek. 

A Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom Balansz Programja keretében szervezett 
konferenciákon, találkozókon és egyéb programokon teret és lehetőséget biztosít 
Partnerének a részvételre és saját családbarát vállalati kultúrája bemutatására. 

XV vállalat vezetője kijelenti, hogy saját szervezetén belül folytatja a családbarát 
működés fejlesztését, és támogatja a szemlélet népszerűsítését. Tevékenységéről 
évente egyszer  minden év október 1-ig  összefoglaló beszámolót küld a Mozgalom 
számára.  

Az éves beszámoló alapján a Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom, mint az Év 
Családbarát Vállalata díj alapítója, minden év október 31-ig ítéli meg a Családbarát 
Vállalat Mentor Szervezet cím és logó használatának jogát XY vállalat részére. 

Családbarát Vállalat Mentor Szervezet partnerség aláírásával a partneri viszony addig áll 
fenn, amíg azt valamelyik fél írásban fel nem bontja. 
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